

**Комунальне некомерційне підприємство
«Клінічна лікарня №5»
Сумської міської ради**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі дизельного палива**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

*Комунальне некомерційне підприємство «Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради
40007, м. Суми, вул. Марко Вовчок, 2
Код ЄДРПОУ 02000317*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 - "15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» (хліб пшеничний (відповідний код ДК 021:2015 – 15811100-7 «Хліб»), хліб житньо-пшеничний (відповідний код ДК 021:2015 – 15811100-7 «Хліб»)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2022-12-12-003281-а, *відкриті торги з особливостями* .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

478 000,00 грн. (чотириста сімдесят вісімтисяч гривень 00 коп.) грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з *01.01.2023р. по 31.12.2023 р.*

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості паперу визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

на закупівлю ДК 021:2015 ДК 021:2015 - "15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби»

№ з/п	Найменування сорт, маса,	Термін придатності	Одиниця виміру	кількість	Технічна та якісна характеристика товару
-------	--------------------------	--------------------	----------------	-----------	--

	нормативні документи				
1.	Хліб житньо – пшеничний (відповідний код ДК 021:2015 – 15811100-7 «Хліб»)	Термін придатності повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.	кг	11 400	<p>Свіжий із суміші житнього і пшеничного борошна. Без перевищеного вмісту хімічних речовин. Смак, запах без сторонніх домішок.</p> <p>Продукт не повинен містити ГМО, рослинних жирів, стабілізаторів, барвників, ароматизаторів.</p> <p>Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Якість запропонованого товару підтверджується посвідченням якості (або декларація виробника) протоколом випробування на вміст ГМО; копією протоколу лабораторних випробувань харчової продукції на товар, які плануються до постачання або висновком Державної санітарно – епідемічної служби (копії, завірені печаткою та підписом посадової особи, подаються в складі пропозиції торгів). При поставці товару копії супровідних документів надаються на кожну партію.</p> <p>Фасування – упаковка - пакети з целюфану. Всі види упакувань повинні бути вкладені в зовнішню тару</p>
2.	Хліб пшеничний (відповідний код ДК 021:2015 – 15811100-7 «Хліб»)	Термін придатності повинен бути не менше 80% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.	кг	10 000	<p>Свіжий з борошна вищого ґатунку. Без перевищеного вмісту хімічних речовин. Смак, запах без сторонніх домішок.</p> <p>Зовнішній вигляд: форма округла, овальна або довгасто-овальна, відповідна хлібної форми, в якій проводилася випічка, не розпливчаста, без притиску. Поверхня без великих тріщин і підривів, без забруднення. Колір від світло-жовтого до темно-коричневого. Стан м'якушки: пропечений, не вологий на дотик, еластичний, після легкого натискання пальцями м'якуш повинен приймати початкову форму, без грудочок і слідів непромісу. Смак властивий даному виду, без стороннього присмаку. В хлібі не допускаються сторонні домішки, хруст від мінеральних домішок, ознаки хвороб та плісняви.</p> <p>Продукт не повинен містити ГМО, рослинних жирів, стабілізаторів, барвників, ароматизаторів.</p> <p>Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.</p>

					Якість запропонованого товару підтверджується посвідченням якості (або декларація виробника) протоколом випробування на вміст ГМО; копією протоколу лабораторних випробувань харчової продукції на товар, які плануються до постачання або висновком Державної санітарно – епідемічної служби (копії, завірені печаткою та підписом посадової особи, подаються в складі пропозиції торгів). При поставці товару копії супровідних документів надаються на кожну партію. Фасування – упаковка - пакети з целофану. Всі види упакувань повинні бути вкладені в зовнішню тару
--	--	--	--	--	---

- Період постачання товару: з 01.01.2023 по 31.12.2023 р. Учасник постачає Замовнику товар поступово, у період дії договору. Замовник має право надавати Учаснику заявки на поставку товару щодня протягом періоду дії договору (01.01.2023 до 31 грудня 2023 року)

-Товар повинен бути упакований таким чином, щоб запобігати псуванню та знищенню в період доставки його Замовнику.

- Наявність санітарного паспорту на транспортний засіб і санітарної книжки водія - експедитора обов'язкова при постачанні товару.

- Не більше 3 робочих днів з моменту надходження заявки.

- Перехід ризиків випадкового знищення або випадкового пошкодження партії товару відбувається в момент поставки партії товару. Моментом та датою поставки партії товару за кількістю, якістю вважається дата підписання товарної та (або) товарно-транспортної накладних.

- Постачальник повинен бути зареєстрованим Державному реєстрі операторів ринку.

- Якість товару та умови його транспортування повинні відповідати вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР. Кожний вид поставленої продукції повинен супроводжуватися документами, які свідчать про походження та якість товару із зазначенням дати виготовлення, терміна зберігання, кінцевого терміну реалізації.

- На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше ніж 80 % до загального терміну придатності до споживання вказаного на упаковці.

- У разі поставки неякісного Товару Постачальник зобов'язаний здійснити заміну неякісних Товарів протягом 3 (трьох) днів з дня подання Замовником претензії.

- Місце поставки: Доставка і розвантаження товару здійснюється транспортом, силами та за рахунок Постачальника за адресою Замовника - 40007, м.Суми, вул.Марко Вовчок, буд.2.,